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Jeste li se upravo prijavili i instalirali Adobe Acrobat DC? Naučite kako koristiti ovaj pisac/pisač/PDF tvorca slijedeći upute u ovom članku za kreiranje PDF dokumenta.



Koraci

Metoda 1 od 6: Kreiranje PDF -a iz programa Acrobat DC




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 1

Korak 1. Otvorite program Acrobat DC




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 2

Korak 2. Pritisnite Alati, a zatim odaberite "Kreiraj PDF




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 3

Korak 3. Kliknite iz koje datoteke želite stvoriti PDF

Na primjer, ako vam je cilj pretvoriti Wordov dokument, odaberite "Jedna datoteka". Ako želite pretvoriti web stranicu u PDF, odaberite "Web stranica". Ako želite pretvoriti skenirani dokument u PDF, odaberite "Skener".




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 4

Korak 4. Navedite tražene detalje

Ovaj odjeljak ovisi o vrsti stranice s koje stvarate PDF, ali ako se radi o jednoj datoteci, to je jednostavno: kliknite "Odaberi datoteku" i pronađite odgovarajuću datoteku na svom računaru. Zatim dvaput kliknite na datoteku.

Za web stranicu zalijepite željeni URL u okvir




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 5

Korak 5. Pritisnite dugme "Kreiraj"

Adobe će vam otvoriti PDF nakon što završi s kreiranjem.

Metoda 2 od 6: Štampanje dokumenta u PDF -u (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 6

Korak 1. Otvorite dokument u bilo kojem programu koji ima mogućnost štampanja

Na primjer, možda u pregledniku imate stranicu koju želite pretvoriti u PDF ili uređivač teksta koji može ispisivati dokumente.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 7. korak

Korak 2. Pritisnite dugme "Štampaj"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 8. korak

Korak 3. Odaberite "Adobe PDF"

Nemojte se zbuniti ako imate Windows 10; Uz Windows 10 dobit ćete još jedan besplatni program koji može učiniti isto kao ovaj, ali se umjesto toga naziva "Microsoft Print to PDF".




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 9

Korak 4. Podesite željene postavke

Ne zaboravite kliknuti "Primijeni" za ispis dokumenta s bilo kojeg mjesta koje nudi mogućnost ispisa za ispis.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 10

Korak 5. Pritisnite dugme "U redu" ili "Štampaj" da biste dokument poslali na PDF (kreiranje) štampač




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 11. korak

Korak 6. Unesite naziv datoteke za koju želite da kreirate dokument

Ako dokument dolazi iz već postojećeg dokumenta, on će koristiti naziv već postojećeg dokumenta i primijenit će na njega novo proširenje PDF -a kao zasebnu datoteku




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 12. korak

Korak 7. Pritisnite dugme "Sačuvaj" da biste sačuvali dokument




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 13. korak

Korak 8. Pričekajte da se učita novi PDF

Metoda 3 od 6: Štampanje dokumenta u PDF -u (Mac)




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 14

Korak 1. Otvorite dokument u bilo kojem programu s opcijom ispisa

Na primjer, možda se nalazi u vašem pregledniku.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 15. korak

Korak 2. Pritisnite dugme za štampanje

Ovo se često nalazi pod Datoteka> Ispis.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 16

Korak 3. Pronađite padajući izbornik PDF

Na Macu se obično nalazi na donjoj lijevoj strani ekrana mogućnosti štampanja.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 17

Korak 4. Odaberite "Spremi kao Adobe PDF"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 18

Korak 5. Podesite postavke

Dobit ćete izbor Adobe postavki za ispis, kao i mogućnost otvaranja Adobe Acrobata nakon stvaranja PDF -a. Ako ste u nedoumici, držite se "Standard" za svoje postavke i "Adobe Acrobat" za ono što želite pokrenuti.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 19

Korak 6. Kliknite "Nastavi"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 20. korak

Korak 7. Dajte dokumentu naziv i odaberite lokaciju datoteke

Ovo je pod "Gdje" i postavlja mapu u koju će PDF biti spremljen. Ako želite dodati oznake, to možete učiniti i ovdje.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 21

Korak 8. Odaberite "Spremi"

Nakon ovog koraka, Acrobat će stvoriti vaš PDF. Ako ste odabrali pokretanje programa Acrobat nakon stvaranja, program će se otvoriti s novim PDF -om u njemu.

Metoda 4 od 6: Pretvaranje Office dokumenata u PDF (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 22

Korak 1. Otvorite dokument u programu Microsoft Office

Za ovu opciju možete koristiti Word, Excel ili PowerPoint.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 23. korak

Korak 2. Kliknite karticu Acrobat




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 24

Korak 3. Odaberite "Kreiraj PDF

Ako koristite Excel, u ovom trenutku program će od vas tražiti da odaberete koliko radne sveske želite da se pojavi u vašem PDF -u i koliko želite da stranice budu velike




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 25

Korak 4. Kliknite "Pretvori u PDF"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 26

Korak 5. Odaberite naziv datoteke i lokaciju

Ovdje možete odabrati mapu u koju želite spremiti datoteku i dati joj ime. Ako želite da se Adobe otvori nakon stvaranja, označite i potvrdni okvir "Prikaži rezultat". Također možete kliknuti na "Opcije" da odredite naprednije postavke, ako želite.




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 27

Korak 6. Kliknite "Spremi"

Ako ste odabrali "Prikaži rezultat", vaš PDF će se odmah otvoriti u Acrobatu.

Metoda 5 od 6: Korištenje gumba "Pretvori u PDF" na alatnoj traci PDFMaker (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 28. korak

Korak 1. Sačuvajte datoteku u programu koji ispunjava uslove

Ova alatna traka je opcija za Windows korisnike u odabranim programima kao što su Microsoft Office, Lotus Notes i AutoCad. Morat ćete koristiti program koji ispunjava uslove ako želite koristiti alatnu traku.

Ako alatnu traku ne vidite odmah, možda ćete je morati prikazati ili aktivirati. Adobe nudi detalje o tome kako to učiniti u svakom od programa gdje je dostupan




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 29

Korak 2. Pritisnite dugme "Pretvori u PDF" na alatnoj traci "Adobe PDF Maker" u vašem programu




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer 30. korak

Korak 3. Unesite željeno ime u okvir "Naziv datoteke"

Tamo će biti zadana opcija koju želite koristiti, ako želite.

Potvrdite okvir "Prikaži rezultat" ako želite odmah otvoriti rezultirajući PDF u Acrobatu




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer 31. korak

Korak 4. Pritisnite dugme "Sačuvaj"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 32

Korak 5. Pričekajte da se datoteka inicijalizira

Nakon kratkog vremenskog razdoblja, vaš PDF bi se trebao učitati u sam Adobe Acrobat, ako ste odabrali "Prikaži rezultat".

Metoda 6 od 6: Korištenje gumba "Pretvori u PDF i pošalji na pregled" na alatnoj traci PDFMaker (Windows)




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 33

Korak 1. Sačuvajte datoteku u programu koji ispunjava uslove

Ova alatna traka je opcija za korisnika Windowsa u odabranim programima (poput Microsoft Officea, Lotus Notesa i AutoCAD -a). Morat ćete koristiti program koji ispunjava uslove ako želite koristiti traku s alatima.

Ako alatnu traku ne vidite odmah, možda ćete je morati prikazati ili aktivirati. Adobe nudi detalje o tome kako to učiniti u svakom od programa gdje je dostupan




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 34

Korak 2. Pritisnite dugme "Pretvori u PDF i pošalji na pregled" na alatnoj traci "Adobe PDF Maker"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 35

Korak 3. Uvjerite se da je naziv datoteke naveden u "Navedite PDF datoteku za slanje putem e -pošte na pregled" datoteka koju želite poslati




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 36

Korak 4. Pritisnite dugme "Dalje"




Upotrijebite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 37

Korak 5. Unesite e -adrese primaoca u okvir




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer korak 38

Korak 6. Još jednom pritisnite dugme "Dalje"




Koristite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 39

Korak 7. Pritisnite dugme "Pošalji pozivnicu"

Vaš program za e -poštu trebao bi se učitati i trebali biste moći slati e -poštu na bilo koji način koji vašem programu treba za slanje datoteke.











Preporučuje se:


3 načina za korištenje Google karata za praćenje trčanja




Google karte mogu vam omogućiti bilježenje udaljenosti između dva ili više mjesta, a pomoću njih možete jednostavno stvoriti rute za svoje vježbe trčanja. Možete pratiti svoje trčanje tako što ćete napraviti interaktivnu mapu. Dostupni su različiti alati koji vam mogu pomoći da pratite svoje trčanje pomoću Google karata.

7 načina za korištenje Google karata



Google karte su nevjerovatno svestran alat koji vam omogućava da brzo i lako pronađete put od tačke A do tačke B-bilo da se radi o kratkom izletu ulicom ili putovanju preko kontinenta. Najbolje od svega, potpuno je besplatno. Ovaj wikiHow vas uči kako započeti s Google mapama na računaru, telefonu ili tabletu.

7 načina za korištenje Android poruka za web



Google nudi web verziju Android poruka (Messages for Web) koja vam omogućava slanje i primanje poruka od vaših prijatelja u web klijentu. Ovaj wikiHow će vas naučiti kako koristiti web verziju Android poruka. Morat ćete započeti s jednokratnim procesom postavljanja s mobilnog uređaja, a zatim ćete moći koristiti Android Messages za web u pregledniku računara.

8 načina za korištenje programa Adobe Photoshop



Adobe Photoshop je aplikacija za uređivanje grafike koja se koristi u svim vrstama zanimanja, uključujući grafički dizajn, fotografiju i web razvoj. Čak i obični kućni korisnici mogu koristiti Photoshop za izradu umjetnina i prilagođavanje fotografija.

5 načina za brisanje stavki u PDF dokumentima pomoću programa Adobe Acrobat



PDF -ovi se prvenstveno koriste iz profesionalnih razloga. Zbog toga je ponekad važno sakriti ili ukloniti informacije o PDF -u ili u metapodacima PDF -a. Možete jednostavno odabrati i izbrisati stavke PDF -a unutar programa Adobe Acrobat. Možete koristiti i alat Redaction programa Adobe Acrobat.






















Popularni postovi


	









Kako spojiti novi uređaj na iTunes: 9 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako onemogućiti Windows Media Center: 10 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako dodijeliti više memorije profesionalnim alatima: 3 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako znati je li neko vidio vašu pozivnicu za Facebook događaj na iPhoneu ili iPadu







	



3 načina za stavljanje muzike na Facebook







	



Kako dodati dugme za kupovinu sada na Facebooku na PC -u ili Mac -u: 10 koraka







	



3 načina korištenja Bitmojija na Facebooku







	



Kako uključiti odobrenja za prijavu na Facebook: 7 koraka







	



Kako pregledati listu omiljenih stranica na Facebooku na iPhoneu ili iPadu







	



Kako napraviti prezentaciju na Facebooku: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako se svugdje odjaviti sa Facebooka na Androidu: 7 koraka







	



Kako pregledavati Facebook poruke bez mobilne aplikacije Messenger







	



Kako pronaći ID stranice na Facebooku: 11 koraka (sa slikama)







	



3 načina za pristup Facebooku u Kini







	



3 načina korišćenja Facebook Graph Search







	



3 načina za provjeru vaše Facebook stranice







	



Kako dodati lokaciju na Facebook post: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako ostati prijavljen na Facebooku na PC -u ili Mac -u: 5 koraka
















Top članci


	









6 načina da napravite jednostavan podcast

2024







	









3 načina za preuzimanje iTunes -a

2024







	









3 načina za pretvaranje WAV datoteke u MP3 datoteku

2024






























Savjet


	



Jednostavni načini mjerenja snage zvučnika: 14 koraka (sa slikama)

Budući da zvučnici ne proizvode energiju (to je posao pojačala), snaga zvučnika odnosi se na ograničenje snage koje zvučnik može podnijeti prije nego što se pokvari ili pregrije. To znači da snaga pojačala mora biti unutar prihvatljivog raspona snage za zvučnik.







	



3 načina za skok u pokretanje automobila

Bilo da ste ostavili upaljena svjetla ili vam je baterija stara, većina vlasnika automobila će se prije ili kasnije suočiti s ispražnjenom baterijom. Ako se ikada nađete u takvoj situaciji, ovaj wikiHow vam može pomoći. Koraci Metoda 1 od 3:







	



Kako rotirati gume: 10 koraka (sa slikama)

Rotacija guma je ključna za osiguravanje najdužeg vijeka trajanja guma koje kupujete. Vremenom, sa različitim uslovima vožnje, vaše gume su sklone neravnomjernom trošenju guma. Ovisno o vašem stilu vožnje, pametno je rotirati gume svakih 9 700 km, otprilike svaku drugu zamjenu ulja.







	



Kako kupiti automobil (sa slikama)

Pronalaženje i kupovina savršenog automobila nije lak zadatak. Mnogo je odluka koje treba donijeti i čimbenike koje treba uzeti u obzir, a da ne spominjemo duge boje koje možete izabrati. Naravno, cijena mora biti odlučujući faktor, kao i koliko često vozite automobil.







	



3 načina za umetanje hiperveze u Microsoft Word

Ovaj wikiHow vas uči kako dodati linkove na koje možete kliknuti u svoje Microsoft Word dokumente. Možete učiniti bilo koji tekst ili sliku u dokumentu hipervezom koja, kada se klikne, čitatelja dovede na drugo mjesto u dokumentu, vanjsku web stranicu, drugu datoteku, pa čak i unaprijed adresiranu poruku e-pošte.




















Stručno mišljenje


	



3 načina za štampanje datoteka sa mobilnog telefona pomoću Dropbox -a

Ovaj wikiHow vas uči kako ispisati datoteke pohranjene u aplikaciji Dropbox na vašem telefonu. Koraci Metoda 1 od 3: Premještanje datoteka na vaš računar Korak 1. Otvorite Dropbox na svom telefonu Ova aplikacija podsjeća na plavu, otvorenu kutiju.







	



Kako preimenovati mapu na Dropboxu: 13 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako promijeniti naziv mape u aplikaciji Dropbox za računare i na Dropbox.com. Koraci Metoda 1 od 2: Korištenje aplikacije za računare Korak 1. Otvorite Dropbox Njegova ikona izgleda kao plavi karton. Nalazi se u Windows/Start meniju na računaru i u fascikli Applications na Mac računaru.







	



4 načina za brisanje datoteke na računaru

Brisanje je proces koji čini datoteke nedostupnima većini korisnika, uključujući i vas. Brisanje datoteka je vrlo jednostavno na računaru. Koraci Metoda 1 od 4: Korištenje jednostavnih metoda u sustavu Windows Korak 1. Pronađite datoteku koju želite izbrisati Pregledajte File Explorer i kada pronađete datoteku za brisanje, kliknite desnim tasterom miša, pa kliknite na "







	



Kako označiti svaki drugi red na Google tablicama na PC -u ili Mac -u

Ovaj wikiHow vas uči kako pomoću prilagođene formule za oblikovanje označiti sve parne ili neparne ćelije u proračunskoj tablici Google tablica s ispunom u boji, koristeći stolni internetski preglednik. Koraci Korak 1. Otvorite Google tablice u svom internetskom pregledniku U adresnu traku upišite sheet.







	



Kako napraviti Google gravitaciju: 8 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow će vam pokazati kako pristupiti Google Gravity triku ili "Uskršnjem jajetu". Koraci Korak 1. Otvorite desktop pretraživač koji podržava JavaScript Za pristup web lokaciji možete koristiti bilo koji uobičajeni preglednik-poput Chromea, Firefoxa, Edgea ili Safarija;




















Top članci


	



Kako postići najbolje rezultate u programu Angry Birds 2: 6 koraka (sa slikama)

Angry Birds 2 donosi igranje u kojem ste uživali u originalnim Angry Birds -ima na potpuno novi nivo. I dalje ćete bacati različite ptice s različitim moćima u čudno izgrađene strukture u kojima se nalazi nekoliko loših svinja. Međutim, postoji nekoliko novih elemenata, poput okruženja, ptica i uroka.







	



Kako nabaviti perje u Angry Birds: 6 koraka (sa slikama)

Sakupljanje perja u programu Angry Birds omogućuje vam da zaradite posebna postignuća i titule, poput Sakupljača perja, Sakupljača perja i Skupljača perja. Da bi zaradili pero, igrači moraju kupiti nadogradnju poznatu kao Moćni orao, a zatim upotrijebiti nadogradnju za postizanje 100 posto potpunog uništenja za taj određeni nivo.







	



Kako igrati Flappy Bird: 6 koraka (sa slikama)

Igra Flappy Bird za iPhone i Android stvara modernu kombinaciju Mario Bros. i Angry Birds u jednu. Sve što trebate učiniti je preletjeti pticu između cijevi različite visine. Zvuči lako? To je izazov igre. Koraci Korak 1. Preuzmite i instalirajte igru Iako je kreator povukao igru iz trgovina aplikacija u veljači 2014.







	



Kako poboljšati svoje heroje na Castle Clash -u (sa slikama)

Castle Clash je igra koja uključuje stvaranje jake baze, stvaranje jakih heroja, stjecanje resursa i pobjeđivanje neprijatelja. Može se činiti sličnim Clash of Clans, samo što je zasnovan na herojima i nekoliko drugih razlika je uključeno u igru.







	



4 načina da sakupite mnogo heroja na Castle Clash -u

Castle Clash je igra slična Clash of Clans. Obje igre imaju mnogo razlika, ali i stvari su slične. Na primjer, obojica u sebi imaju heroje za borbu. Međutim, u Castle Clash -u možete imati više od 10 heroja svih vrsta. Mogu biti korisne za sve vrste borbi, poboljšanje drugih heroja i mnoge druge stvari, poput poboljšanja vaših zgrada, strategija bitke itd.
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